
令和４年度第３回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和４年７月８日（金）午後７時 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室１ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  遠山書記長、中川書記長代理、杉浦書記、河原書記 

第６ 会議 の概 要          （午後７時 開会） 

１ 協議事項 

(1) 碧南市の議会の議員及び長の選挙における自動車の使用及びポスターの

作成の公営に関する規程及び碧南市の議会の議員及び長の選挙における

ビラの作成の公費負担に関する規程の一部を改正する規程  

(2) 開票立会人の選任について 

(3) 投票立会人の選任について 

(4) 当日有権者数の確定について 

(5) 不在者投票の送致について 

(6) 期日前投票従事者、選挙期日投票事務従事者及び開票事務従事者の再委嘱について 

(7) 投票管理者及び同職務代理者の再選任について 

(8) 開票スケジュールについて（別紙） 

２ 報告事項 

 (1) 期日前投票の状況について 

 (2) 出口調査について 

３ その他 

     （午後７時３０分 閉会） 

 上記は、令和４年度第３回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和４年７月８日 

              委員長  粟 津 康 之 

              委 員  岡 本 耕 也 

              委 員  高 山 茂 久 

              委 員  杉 浦 直 美 



 [内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和４年度第３回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）碧南市の議会及び長の選挙における自動車の使

用及びポスターの作成の公営に関する規程及び碧南市の議会の議員及び長の選

挙におけるビラの作成の公費負担に関する規程の一部を改正する規程について

事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料１～２ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：了承しました。 それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（２）開票立会人の選任について事務局から説明をお願いし

ます。 

書記：〔資料３ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：了承しました。 それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（３）投票立会人の選任について事務局から説明をお願いし

ます。 

書記：〔資料４ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：投票立会人はどのように選ばれるのでしょうか？ 

書記：各投票所に２名ずつ、地区の方を優先して投票管理者が依頼しております。 

  各委員：例年立会人の方にはご高齢の方も多いようですが、暑さ対策はどのようにさ

れていますか？ 

   書記：冷房を利用しています。冷房のない中央中学校体育館ではスポットクーラー

を利用しています。また、投票日は長時間の従事になりますので、順に交代

して休憩を取り、こまめに水分補給していただくようにしています。 

  各委員：最近またコロナ感染者が増えているようですが、対策はどのようにされる予

定ですか？ 

   書記：従事者にはフェイスシールドを選管で用意し、選挙人がいる間は着用するよ

うにします。マスクは各自で用意し着用します。 

粟津委員長：了承しました。 それではこの議題については承認します。 



粟津委員長：次に、協議事項（４）参議院議員通常選挙における当日有権者数の確定につ

いて事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料５ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：了承しました。 それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（６）不在者投票の送致について事務局から説明をお願いし

ます。 

書記：〔資料６ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：了承しました。 それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、関連がありますので、協議事項の(６)期日前投票事務従事者、選挙期

日投票事務従事者及び開票事務従事者についてから、（７）投票管理者及び同

職務代理者の再選任についてまでを一括して事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料７～１１ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：了承しました。それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（８）開票スケジュールについて事務局から説明をお願いし

ます。 

書記：〔別紙により、開票事務のシナリオ、スケジュールについて説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：了承しました。 それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、２報告事項（１）期日前投票の状況について事務局から説明をお願い

します。  

書記：〔資料１２ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

粟津委員長：特に意見等ないようですので、この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：次に、報告事項（２）出口調査について事務局から説明をお願いします。  

書記：〔資料１３ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

粟津委員長：特に意見等ないようですので、この議題についての報告を終わります。 



粟津委員長：それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。皆様から他に何かございますか？ 

（委員発言終了後）他に議題、質問等無いようなので、これで令和４年度第

３回碧南市選挙管理委員会を終了します。 

 

 


